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Aufgabe 1: 4 Punkte

Berechnen Sie zu den Zahlen z; = 1 + 2, 25 = % und z3 = —2 4+ ¢ die

folgenden Ausdriicke und geben Sie die Ergebnisse in der Form z = x + iy
an:

1. =1L
23

2. z= 2129

_ z1tz2
3. z= .

4. z =2} + 22
Aufgabe 2: 4 Punkte

Skizzieren Sie die Menge M := {z € C||z — 21| = |z — 25| } fiir z; = 7 und
Z9 = 2.

Aufgabe 3: 4 Punkte
Skizzieren Sie die folgenden Mengen in R?:

1. S, :={r(cosp+ising)|p € [0,2m) }. Tipp: Berechnen Sie fiir z € S,
zunéchst |z|.

2. A:={s(cosp+ising)|2<s<4, pel0,2n)}

Aufgabe 4: 4 Punkte

1. Zeigen Sie: Fiir z = z + iy gilt Re(z) = £(24%) und Im(2) = £ (2 —2).

2. Fiir welche Zahlen z € C gilt 2% # |2]* ?

Sie diirfen ab jetzt in Zweiergruppen
abgeben!



Anwesenheitsaufgaben zu Blatt 4

Aufgabe 1:
Zeichnen Sie

1. z; =1+ 2iund fir k € {1,2,3} zp41 := iz,
2. c=—-2—41,d=—-342iund c+d, ¢ — d sowie ¢ und cd.

Aufgabe 2:
Gegeben z = 2 + 3i, berechnen Sie 22, 7, é, |z| und 271

Aufgabe 3:
Skizzieren Sie die Menge K :={z € C||z — z| =2} fiir 2y = 1 + 1.



